

---

## **В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 февраля 2019 года в квартире дома на улице Вахрушева в городе Артеме 41-летний потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал оскорблять своего отца и наносить ему удары по различным частям тела. Возмущенный поведением сына, обвиняемый взял кухонный нож, и нанес им несколько ударов в грудь и живот потерпевшего. От полученных повреждений последний скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1362006>